## 嘉義縣溪口鄉公所 函

地址:623014嘉義縣溪口鄉溪北村七鄰中

山路89號

承辦人:課員 張玉珠 電話: 05-2695950\*25 傳真: 05-2693230

電子信箱: cyhgc617@mail. cyhg. gov. tw

受文者:臺東縣臺東市公所

發文日期:中華民國112年5月25日

發文字號: 嘉溪鄉社字第1120006031號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨 (376505600A\_1120006031\_ATTACH1.pdf)

主旨:檢送本所制定「嘉義縣溪口鄉生育補助發放自治條例」公 告、令、總說明、逐條說明及條文全文各1份,請協助公 告周知,請查照。

說明:依據地方制度法第32條規定暨嘉義縣溪口鄉民代表會第22 屆第1次定期大會議決通過(嘉義縣溪口鄉民代表會112年5 月12日嘉溪鄉代字第1120000361號函)。

正本:各縣市政府(含各直轄市及金門、連江兩縣)、全國各鄉鎮市公所(嘉義縣溪口 鄉公所除外)

副本: 嘉義縣溪口鄉民代表會(含附件)、溪東村辦公處(含附件)、溪西村辦公處(含附

件)、溪北村辦公處(含附件)、柴林村辦公處(含附件)、林腳村辦公處(含附 件)、美南村辦公處(含附件)、美北村辦公處(含附件)、本厝村辦公處(含附

件)、游東村辦公處(含附件)、游西村辦公處(含附件)、柳溝村辦公處(含附

件)、疊溪村辦公處(含附件)、妙崙村辦公處(含附件)、坪頂村辦公處(含附

件)、本所社會文化課(含附件)電2023/09/26文



第1頁,共1頁